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Все розгортається в бік великих проблем:
експерт розкрив, що далі стане дефіцитним
у Криму
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Підпишіться на нас в Google

Наразі на півострові вже спостерігається нестача палива та продуктів, зазначив
експерт.

Денис Попович розказав про проблему окупантів у Криму / колаж УНІАН, фото flickr, скриншот

ВІДЕО ДНЯ

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Удари по Криму: важливі новини

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Росія може спробувати знайти обхідні шляхи для постачання на територію тимчасово

окупованого півострова на тлі посилення українських атак. Втім, пропускна здатність у цих

доріг буде значно меншою, ніж у так званої траси "Новоросія", по якій Сили оборони

нарощують удари. Таку думку висловив військовий оглядач Денис Попович в етері "Radio

NV".

Він зазначив, що РФ спеціально розширила так звану трасу "Новоросія" для того, аби

збільшити її пропускну здатність та якість покриття.

"Ми знаємо, що росіяни над цим працювали. Обхідні маршрути – там і покриття гірше, і вони

довші, і пропускна здатність менша. Плюс ті самі об'їзні шляхи, вони так само будуть

контролюватися українськими дронами. Тому це не лікування хвороби, росіяни від цього не

виграють", – сказав Попович.

Він додав, що на тлі ударів по логістиці, в Криму вже тривалий час виникають проблеми з

паливом. І на тлі цього, росіяни все частіше використовують Кримський міст для поїздок до

Краснодарського краю, аби купувати паливо там.

"У Краснодарському краї пальне коштує менше, ніж в Криму. І вже в Краснодарському краї

утворюються черги. В Краснодарському краї теж зараз встановлюються обмеження. Оцей

паливний колапс у Криму призводить до того, що люди почали розбирати продукти першої

необхідності: крупи, цукор, олію, борошно тощо. І на ці продукти вже встановлюються ліміти

в Криму", – додав Попович.

Експерт додав, що внаслідок паливної кризи, в Криму також розпочинається нестача

продовольства. А наступним етапом стане проблема з енергетикою, яка також залежить від

постачання палива.

"Тому все це розгортається в бік великих проблем для тимчасово окупованого Криму. І те,

що ми зараз чуємо про намагання обмежити рух потягів у нічний час – це теж відповідь. Ну,

але ж по потягах можна бити і вдень, тому все це не зупиняє той процес, який зараз є", –

відзначив Попович.

Раніше аналітики з Інституту вивчення війни відзначали, що на тлі українських ударів, РФ

була вимушена заборонити рух військових вантажів так званою трасою "Новоросія".

Зазначається, що ця дорога є основним маршрутом, який зʼєднує територію РФ з Кримом.

Військовий експерт Павло Лакійчук відзначав, що РФ має дві проблематичні локації у своєму

логістичному маршруті на окупованій частині півдня України. Відзначається, що йдеться про

Чонгар і Перекоп. За його словами, наразі Сили оборони вже перебили міст в районі

Чонгару, тому РФ вимушена перенаправляти інші свої вантажі в район Перекопу.

Чонгарський міст "втомився": гауляйтер Сальдо скаржиться, що це вже не перша атака

"Кілзона зараз суттєво збільшилась. В принципі, навіть Москва - це вже одна з наших

кілзон", - "Джаконда", боєць підрозділу "Асгард"

Експерт назвав дві головні больові точки російської логістики між Кримом і півднем

України

кримський міст
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12:01 Американці показали, як
виглядатиме революційний авіалайнер, що
змінить авіацію

11:59 Зеленський підтвердив удар
ракетою "Фламінго" по воєнному заводу в
Чебоксарах (відео)

11:56 На ці знаки Зодіаку чекає потужний
поворот долі: хто ось-ось змінить життя

11:50 Порт Маріуполя знеструмлено:
окупанти втратили важливий логістичний
вузол, - "Азов"

11:45 РФ масовано атакувала Харків: є
постраждалі через влучання по
багатоповерхівці та авто

11:39 Снарядний голод у окупантів: удари
ЗСУ змусять Росію страждати навіть у
обороні, - експерт

11:38 Ще 1,5 трильйона на оборону: Рада
приняла зміни до бюджету-2026

11:36 Одразу п'ять українських сіл
претендують на звання найкращих в світі:
чим вони відомі

11:28 Маленький птах зупинив сонячну
електростанцію на 10 мільйонів панелей: як
це сталося

11:27 Росія перекрила головні шляхи до
Криму через удари ЗСУ: в ISW оцінили
наслідки

11:25 Нікітюк зізналася, що подарувала
нареченому-воїну на ювілей

11:23 Дрони середньої дальності стали
новим козирем України, але в них є слабке
місце, – BI

11:20 Україна завдає дедалі болючіших
ударів по російській інфраструктурі, - The
Economist

11:19 Купити квитки на потяг буде важче:
"Укрзалізниця" попередила про початок
пікового сезону

11:07 Все розгортається в бік великих
проблем: експерт розкрив, що далі стане
дефіцитним у Криму

11:00 Кавуни та дині не виростуть без
цього підживлення: чим удобрити баштанні
культури в червні

10:53 Звідки в Україну везуть
сардини і як їх перевіряють на ртуть:
відповідь Держспоживслужби

10:44 У "ПриватБанку" різко подорожчала
валюта: актуальний курс долара і євро

10:41 Вбивця "Шахедів": розробники
вперше показали новий зенітний комплекс
IRIS-T SLS Mk 4

10:40 Природний помічник у саду:
експерти розповіли, як позбутися кліщів
без зайвих зусиль

10:35 Рух росіян до Криму проблемний: в
ISW кажуть про посилення Україною ударів

10:31 Бензинові авто, які розмітають
покупці: названо найпопулярніші моделі в
Україні

10:27 Шоптенко вперше за довгий час
показала 8-річного сина (фото)

10:25 Атаки з 21 і до ранку: представник
України в Криму розкрив, як реально живе
півострів

10:25 Що робити з орхідеєю в червні: 5
кроків для пишного цвітіння

10:18 Навіщо насправді фользі потрібні
матова або блискуча сторона: знайдено
відповідь

10:17 Долар і євро різко злетіли: курс
валют в Україні 10 червня

10:14 Вибратися з пащі гіганта: вийшов
трейлер трилера про виживання "Падіння
кита"

10:05 Де в холодильнику зберігати яйця,
аби вони довше залишалися свіжими:
експерти назвали місце

09:55 Ціни на алюміній впали до мінімуму
за місяць: скільки коштує

09:55 Чорний туалетний папір став
"вірусним" трендом: що з ним не так

09:54 Дощі з грозами, градом та
шквалами вдарять по Україні: де
вируватиме негода

09:52 Forbes назвав найзатребуваніших
українських акторів під час війни

09:51 Чому в іспанських домівках стоять
пляшки з водою біля вікон у спеку:
неочікувана причина

09:48 Ізраїль створив лазер, що збиває 30
дронів за хвилину: він вчетверо дешевший
за конкурентів

09:34 "Україна перемагає": американські
генерали заявили про перевагу ЗСУ на
фронті

09:30 Що підвищує артеріальний тиск:
дієтологи назвали 5 несподіваних
продуктів

09:26 Україна створила дешевий аналог
ракет Patriot і вже провела випробування
ракети FP-7.x, – FT

09:23 Ватажок першим кидається на
ворога: в районі ЧАЕС "засвітився" цікавий
звір (фото)

09:10 Удар по нафтобазі "Грушова":
супутникові знімки показали катастрофічні
наслідки

08:52 10 червня Україну накриє негода:
які області зачепить (карта)

08:38 Гра в одні ворота завдовжки в
життя: чому на старості років ми раптово
втрачаємо купу друзів

08:27 Тест на кмітливість із сірником: одна
правильна відповідь, 20 секунд на роздуми

08:21 Погода у Львові зіпсується:
синоптики попередили про небезпеку
(інфографіка)

08:12 Експерт назвав дві головні больові
точки російської логістики між Кримом і

Реклама

УНІАН

Реклама

   

Війна в Україні . Чи може ТЦК зняти бронь . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Чи потрібно міняти прописку, якщо перейменували вулицю . Новини Одеси .

Що робити, якщо сусіди курять на балконі, а весь дим - у вас . Новини Дніпра . Новини Харкова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Пільги і доплати ветеранам праці . Тарифи на газ . Укрзалізниця . Біткоіни-курс .

Тарифи на електроенергію

Прогноз погоди . Погода на тиждень . Погода на місяць . Погода Київ . Синоптик . Магнітні бурі . Погода на завтра

Гороскоп . Місячний календар у червні 2026 . Календар рибалки у червні 2026 . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра .

Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . Як зробити яєчню-бовтанку смачнішою . Як підстригати кігті кішкам . Як позбутися щурів на ділянці .
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